"幼"见交警 安全"童"行

市中区鑫昌路小学幼儿园开展交通安全主题教育

3月29日上午, 市中区鑫 昌路小学幼儿园特邀市中区公 安分局交警大队官教科官教中 队队长张伟和警官王帅、刘超 以及两名铁骑员, 开展交通安 全教育宣讲和铁骑展示活动。

活动中,队长张伟结合幼 儿的年龄特点,用生动形象的 视频、通俗易懂的语言从

"走、骑、乘"三个方面,向小 朋友们讲解了过马路和日常出 行中要注意的事项,告诉小朋 友们如何看懂信号灯,过马路 要走斑马线,不在马路上打闹 玩耍, 乘车要系好安全带, 乘 坐电动车要正确佩戴头盔等。 孩子们争先恐后地参与互动, 在一问一答中了解和掌握了交

2024年4月2日 星期二

责任编辑/刘奇奇

宣讲结束,孩子们有序来到 操场观看铁骑表演。"好酷的摩 托车……""太帅了!"面对亮眼 的制服、炫酷的坐骑,小朋友们 很是激动,眼里流露着对"铁骑" 座驾的向往。铁骑员赵修泽、吴 文耀为孩子们展示并介绍了警 用摩托车的各项功能,还向小朋 友们讲解了随身装备多功能腰 带,它由主腰带、斜挂带、装具套 和内带等组成。装具套中装有 警棍套、工作包、对讲机套、强光 手电套、手铐套和催泪喷射器套 等各种装备套,并现场让孩子们 体验。

文明,点燃心灵之窗;安全, 唱响生命之歌。本次活动不仅 增强了孩子们的交通安全意识, 还培养了他们自觉遵守交通法 规的良好习惯。同时将交诵安 全法规让幼儿带进家庭,从我做 起,从每一个家庭做起,让全社 会共同营造良好的道路交通环

(记者 单成镇 通讯员 姚纯静 雷春艳)

星火阅读润童心 名家分享伴成长

3月27日,知名儿童作家庞 婕蕾应邀走进市中区红旗小学 开展"星火阅读润童心 名家分 享伴成长"主题阅读分享会。

活动中,庞婕蕾老师用亲切 的话语与队员们分享了自己的 童年趣事,创作经历和文学感 悟,队员们听得津津有味。

随后,庞老师询问了队员们

的梦想,还为队员们送上了书香 卡明信片,鼓励大家勇敢追求自 己的梦想,做一个热爱阅读、热 爱生活的人。庞老师鼓励队员 们从生活中发现美,张开想象的 翅膀,并用自己的方式去记录、 去表达,进一步培养良好的阅读 和写作习惯。

本次"星火阅读"名家面对

面活动用"童言童语"的方式,激 发了红旗学子爱读书、读好书、 善读书的热情,相信队员们今后 会从阅读中汲取力量,在阅读中 坚定理想信念,努力成长为德智 体美劳全面发展的社会主义建 设者和接班人。

(记者 单成镇 通讯员 米冰 李娜)

建设路小学举行 "智慧教育工具应用"培训

3月27日下午, 市中区建 设路小学邀请干灵悦老师和李 继龙老师对全体教师进行了 "智慧教育工具应用"培训。

智慧教育是当今教育发展 的新趋势,它通过融合先进的 信息技术与教育教学实践,为 学生创造一个富有活力和互动 性的学习环境。本次培训围绕 小学阶段的智慧课堂展开,帮 助教师们更好地掌握智慧课堂 的理念与技术, 进而将这些知 识应用到日常教学中去,助力 推动教育质量的整体提升, 实 现教育资源的均衡配置和教学 方式的现代化。

参加培训的老师纷纷表 示,这次培训不仅提供了一个 技能提升的平台, 更是一次教 育理念更新的契机, 今后要让 智慧教育走进课堂,不断丰富 课堂教学手段,提高课堂教学 水平, 为学生的未来铺设更加 坚实的基础。

(记者 单成镇 通讯员 焦兴格 张德芳)

心理健康教育进校园

近日, 市中区文化路小学 在全校范围内开展了以"不完 美也可爱"为主题的心理健康 教育活动。老师们通过有趣的 小游戏, 让学生们认识到, 世 上没有十全十美的人, 不完美 也可爱,同时让学生们学会理 智看待自己的优缺点,并扬长 避短。

心理健康课上, 学生们在

纸张上列出他们所担忧的事 情,根据比例进行分配、绘 画,老师同时进行讲解、疏导。

学生们在优点大树上贴上 自己和同桌的优点,有时候的 "不完美"在别人眼中可能也是 你的优点, 引导学生正确认识 自我,发扬优点,做更好的自

枣庄市精神卫生中心儿童

心理发展训练中心的王莉主 任,为六年级学生带来以《关 爱儿童心理,促进健康成长》 为题的心理健康讲座。从六个 方面为学生和家长们阐述了青 春期儿童心理波动的应对方 法, 引导学生发现自己成长过 程中的闪光点, 学会与自己和 (记者 单成镇 通讯员 杜婧 王瑞婷 刘娜娜)

超越自我 梦想启航

近日,薛城区双语实验小学 香山路校区各中队齐聚在操场 举行"超越自我 梦想启航"大队 委就职仪式。

仪式上,学校领导为新任大 队委员佩戴肩章和绶带。大队 长代表全体大队委同学作表态 发言。所有大队委就职宣誓,表 示要争做队员们的榜样,为队员 们做好服务,引领全体队员一起 超越自己,共同奔赴少先队的梦

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。 此次竞选活动,增添了学校少先 队组织的凝聚力,加强了少先队 员的民主意识、责任意识,相信 队员们在今后的学习和生活中 定会再接再厉,锤炼自己,为学 校少先队工作贡献力量!

(记者 单成镇 通讯员 周宏娟 张宇婷)

开展消防疏散演练 提高师生自救能力

......市中区实验小学

3月27日, 市中区实验小 学举行消防安全应急疏散演 练。上午九点五十分,随着警 报响起,各楼层负责人、班主 任、任课教师迅速到达指定岗 位,各班班主任和任课老师一 前一后,组织本班学生弯着腰, 用湿毛巾捂住鼻口,沿指定安 全出口和路线迅速撤离。

演练完成后,副校长王翔 对本次演练进行了总结,并讲 解消防安全相关知识,让学生 牢记安全教育,学会应急避险 常识和技巧。安全重于泰山, 预防消防安全事故,警钟必须

(记者 单成镇 通讯员 干殿晨)

3月26日上午10点, 市中 区建设路小学西校区举行了消 防应急疏散实战演练。

演练前,各班级观看视 频, 认直组织培训和练习。演 练过程中, 随着急促的警报响 起,各位老师立即到达指定岗 位,引导楼内学生快速疏散。 班主任老师带领学生捂住口 鼻,弯腰从教室按规定路线撤 离: 各楼层护导教师在楼梯拐 角处协助学生撤离; 学生保持

正确挑牛姿势, 沿着学校指定 路线有序地到达操场安全地 带。整个撤离过程中, 学生动 作规范,行动迅速,不拥挤不 慌乱。随后,学校副校长王梦 进行了总结发言, 要求同学们 以本次实战演练为契机,真正 把迅速逃生、保护生命落实到 实际生活中去。

(记者 单成镇 通讯员 孙佩 张德芳)

------ 薛城区临山小学 -------

为了让广大师生深入地了 解消防逃生常识,切实树立起 消防意识,直正堂握好消防安 全知识,并具备自救互救的能 力,近日,薛城区临山小学开展 了消防安全应急疏散演练。

演练伊始,班主任老师向 学生讲解了火灾的危害性、预 防措施以及正确的逃生自救方 法。疏散过程中,各班班主任 和任课教师充分发挥疏导员的 作用,有序引导学生们快速撤 离。学生在老师们的带领下, 按照指定的逃生路线迅速疏 散,没有发生拥挤、踩踏等安全

此次消防演练,师生们提 高了消防安全意识,掌握了正 确的逃生自救方法。在演练 中,师生们展现出了团结协作、 快速反应的精神风貌,为筑牢 校园安全防线奠定了坚实基 础。 (记者 单成镇 通讯员 赵艳 王锋 王鹏)

播种绿色 放飞希望

近日,市中区鑫昌路小学 部分学生开展植树活动,师生 齐动手,让一棵棵果树在国防 教育基地里安了家。

此次活动,体现了同学们 强列的参与精神,不仅用实际 行动加深了同学们的绿化环境 意识,同时也促进了他们之间 的互动,让学生们认识植树节 的意义,大家携起手来,播种绿 色,放飞希望。(记者 单成镇 通讯员 董真真 文/图)

